
ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  гуртожитку 

ДНЗ «Почаївське вище професійне училище»  

 
18 червня 2025 року м. Почаїв   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сапужак 

Софія. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника директора з навчально-виховної роботи гуртожитку – Німухи 

Анатолія Петровича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток ДНЗ «Почаївське вище 

професійне училище». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Кременецька, 31, м. Почаїв 

Тернопільської області.  

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України (власник), департамент освіти і науки Тернопільської обласної 

військової адміністрації (балансоутримувач). 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 серпня 2024 року. 
Рекомендації, надані за результатами попереднього моніторингового візиту, 

виконані частково, зокрема, спільно з міжнародними та національними 

організаціями опрацьовано питання щодо забезпечення мешканців додатковими 

меблями, а також проведення колсметичних ремонтів приміщень, однак жодна з 

організацій не зголосилася задовільнити вищезгадані потреби. 

 

 Розташування 

       Гуртожиток являє собою 5-поверхову будівлю. У пішій доступності є такі 

об’єкти соціальної інфраструктури як лікарня, школа, дитячий садок, магазин.  
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        Наповненість 

Гуртожиток розрахований на 350 ліжко-місць, переважну більшість з яких 

займають учні. Для проживання ВПО відведено окремі кімнати на 3 поверсі. 

Загалом на період проведення моніторингу в гуртожитку проживає 33 ВПО, з 

яких 8 чоловіків і 8 жінок працездатного віку, 13 осіб старшого віку та 4 дітей. Серед 

проживаючих є 3 особи з інвалідністю. ВПО, що приживають в МТП, перемістилися 

з Харківської, Луганської, Запорізької, Миколаївської, Херсонської областей. 

В гуртожитку ще є 3 вільних кімнати для ВПО. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водопостачання – централізоване, є бойлери для підігріву води. Опалення 

функціонує за рахунок власної котельні. Електропостачання – централізоване, на 

випадок відключення електроенергії МТП має власний генератор. Система 

вентиляції відсутня. Температурний режим в межах норми. 

 

Харчування  

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи покупні продукти харчування 

або продукти, що зрізка привозять громадські організації та благодійники. Для 

приготування їжі в МТП є кухня з загальнодоступною кухонною та іншою 

побутовою технікою.  

 

Санітарія та гігієна 

В МТП наявні два санвузли з умивальниками,  туалетами та пральними 

машинами. Наразі мешканці користуються 1 пральною машиною, 2 інші – в 

неробочому стані і потребують ремонту. На першому поверсі за кошти 

благодійників облаштовано душові.  Підтримання порядку та чистоти в загальних 

приміщеннях забезпечуються штатними прибиральницями, в кімнатах – 

мешканцями МТП. На період моніторингу в місцях загального користування було 

чисто. 

 

Протипожежна безпека 

В МТП є аптечка ПМД, план евакуації та вогнегасники. В приміщенні 

училища, що знаходиться поряд, облаштоване укриття. На завершальному               

етапі – проведення робіт з облаштування укриття в самому гуртожитку. 

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю. На період моніторингу в  МТП проживають 3 особи з інвалідністю, 

одна з яких – маломобільна; особа проживає разом з сином, який здійснює догляд 

за матір’ю. 
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Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями, переважно по 1-3 особи. Кімнати 

облаштовані достатньою кількістю ліжок, мінімальною кількістю столів,  стільців, 

тумбочок. Двері в кімнатах переважно старі дерев’яні, вікна –  металопластикові. 

Температурний режим в межах норми. Видимі сліди плісняви відсутні. 

Мешканці МТП умовами проживання переважно задоволені. 

 

Дозвілля 

На першому поверсі наявна кімната для загального дозвілля та зборів усіх 

мешканців.   

                       

Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову, гуманітарну допомогу. 

Налагоджено взаємозв’язок ВПО з представниками міської ради. 

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

В МТП облаштовано інформаційний стенд для ВПО. 

 

Освіта 

Троє дітей навчається онлайн у школі за попереднім місцем проживання, одна 

дитина навчається у місцевій школі. 

В приміщенні наявний доступ до мережі інтернет через Wi-Fi-роутер.  

 

  Працевлаштування 

  Адміністрацією МТП не ведеться статистика щодо працевлаштування ВПО. 

При особистому спілкуванні з мешканцями з’ясовано, що частина ВПО 

працездатного віку працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО не 

надходило.  

 

Правопросвітницький захід проведено для 8 осіб. 
Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

При  цьому мешканцям закладу надано інформаційні матеріали.  
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 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 
обласній військовій адміністрації: 

    взяти на контроль завершення облаштування укриття в приміщені гуртожитку 

відповідно до вимог наказу МВС від 09.07.2018  № 579 «Про затвердження вимог з 

питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»                         

(зі змінами); 

    вирішити питання ремонту непрацюючих пральних машин. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

    

 

 
 

 

    Софія САПУЖАК 

 


